NHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) ITO ITIPUMEHEHWIO U3E/INA

1. OIMCAHUE U3JIEJINA

HaumeHoBaHue | HavmeHoBaHue Mepuop | PekomeHgoBa| PekomeHaoBaHH Knacc TCY Opyrve
n3genusi: aBTOMOOUNS: BbiNycka | HHas Harpyska| as Harpyska ocobeHHoCTH
BIZON Ha wap* npuuena 6es ( max pasoBas Harpy3ska
TOpMO30B/C Ha wap / pamy / TArosas )
TOpMO3aMu**
dapkon Kia Mohave 2017- 50 kr 750 kr / 1500 kr 4 (1120 kr / 400 kr / 2700 FA 0190-E
Kr )

He Ttpebyer crmenuanbHBIX HHCTPYMGHTOB UM HPHUCIOCOOJICHMH HPH MOHTaXE M JIEMOHTaKe. 3alllMIIEHO OT KINMAaTHYECKHX BO3ICHCTBHIt
CTIEHATM3UPOBAHHBIM MOKPHITHEM BEIyIINX MUPOBBIX IIPON3BOINTENCH ITIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOIOTHYECKH 6e30macHo.

2. KOMIIVIEKTAIIWSA

|/|3,El,eJ'II/Ie COCTOUT U3 cnegywunx arieMeHTOB: Ne n/n HaunmeHoBaHue Kon-Bo
Komnnekm kpenexa 273.705
Ne Kon
n/n HaumeHoBaHue | W 9 Bont M8x25 2
10 Bont M10x40x1.25 2
1 305.190 Pama TCY 1 11 Bont M12x40 4
2 305.417-03 KpoHwTenH TCY 1 12 [anka M8 1
3 301.190 KpoHLuTenH 1 13 lavika M12 2
4 301.190-01 KpoHLwTemnH 1 14 anka M27 1
5 713.006-01 CuenHol wap 1 15 LLlan6a rpoBepHas 8 2
6 747.027 Maney 1 16 LLlanba rposepHas 12 4
7 745.632 'He3a0 po3eTku 1 17 LLlan6a rpoBepHas 27 1
8 LWnnuHT DIN 11024 1 18 Lanba 8 2
19 LWanba 12 4
20 LWan6a 10 2

3. VCTAHOBKA

CHATb 3aJHUI OaMIIep U yCUIIUTENb.

3akpenuTh KPOHIITEHHBI 3 1 4 K IITAaTHBIM Pe3b00BBIM OTBEPCTHSM B paMme a/M IITATHBIMU Ooitamu, a Takke 6onramu M10x1,25x40
B 6ammnepe a/m crenath Beipe3 noj rae3no pamsl TCY | pasmepom 14x9 cm.

VYcranoBuTh pamy 1, 3akpenutsh ee 6onramu M12x40 k kpoHiteiiHam 3 U 4.

3aTsHyTh KPEHeX.

3akpenuts Oamriep.

3axpenuTh rHE370 po3eTku K pame TCY 6onTom M8x25.

o N o G k~ w DN PE

Berasute kponmreitn TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero najisieM 6 u MImmHTOM 8.

dapkonbl «bBU30H» — Bbicokoe KaueCTBO U HA/IEKHOCTh!

000 «HTU-rPymmn», 109202, Poccug, r. Mockaa, yn. LLocce MNeposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

9. VYcraHOBHTH CIENHOI Iap 5 B 0TBepCTHE KPOHIITEHHA 2 U 3aKpeIHTh ero raikoil 14. Ecnu a/M skciutyatupyercs 6e3 IpuIena, CIEeHOH map

HEOOXO/IMMO MOKPBITh 3aL[UTHON CMa3KOW M HAaJleTh 3allUTHBIN Konmak. He JomyckaeTcst HCIoib30BaTh MIAp €CJIU €ro JUaMeTp MEHbLIE MK PaBeH
49 mm.

10. PabGotsl no moAxIr4eHHIO 3ekTpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOIA CeTH a/M JIOKHBI POU3BOIAMUTECS B YCIOBHSX CHELUATM3UPOBAHHOM
MacTepCKOH.

IIpnmeyanns. 3a MOCIEACTBYS HENIPABIIIBHOM YCTAHOBKHY IIPENPUITHE - H3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocne 1000 kM mpobera a/M ¢ mpunenom
peKoMeHIyeTcs HOATAHYTh Kpenex. IIpeinpusaTue-u3roToBuTeNb OCTaBIAET 3a COOOM PaBO BHOCUTH U3MEHEHHUs B KOHCTPYKIHI0 TCY, mosToMy HEKOTOpBIE
U3MEHCHHS MOTYT OBITh HE OTPAXKCHBI B HACTOSIIEH HMHCTPYKIUH. Y CHINS 3aTsDKKH 601ToB M6 - 10 Hv, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hw, M12 - 85 Hwm.

TIpu TpaHCIIOPTHPOBKE BENOIIAT(OPMBI PEKOMEHTYETCsl HCIIOIb30BaTh YCHIICHHbIH KpoHITeliH 305.417-03 BU30OH
* JlomycTMasi BEpTUKAJIbHAs Harpy3Ka Ha IIap 1o JaHHBIM aBTOIPOU3BOIUTEIS.

*x I[OHyCTI/IMaH Macca npuuerna 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTCIIS.

dapkonbl «bBU30H» — Bbicokoe KaueCTBO U HA/IEKHOCTh!

000 «HTU-rPymmn», 109202, Poccug, r. Mockaa, yn. LLocce MNeposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

